



Circolo Dipendenti Università degli Studi di Firenze


Verbale n.° 1/2024 


RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 24 GENNAIO 2024


	 L’anno 2024, il giorno 24 Gennaio alle ore 17,15, presso i locali del Circolo 
Ricreativo Culturale Dipendenti Università degli   Studi di Firenze, in via Taddeo 
Alderotti n. 93, si è riunito il Consiglio Direttivo del Circolo Ricreativo Culturale 
Dipendenti Università degli Studi di Firenze per discutere il seguente ordine del 
giorno:


1.  - 	 Approvazione del verbale del precedente Consiglio del 18 Dicembre 2023;

2. -	 Approvazione delle iscrizioni di nuovi soci dal 18/12/2023 alla data attuale;

3. - 	 Programmazione delle attività delle sezioni previste nel 2024 e programma 	

completo dei festeggiamenti per il centenario; 

4. -	 Relazione e resoconto delle attività svolte nel 2023;

5. -	 Bilancio consuntivo per il Comitato paritetico e resoconto finanziario;

6. – 	 Varie e eventuali.  


Sono presenti i Consiglieri:

SEPE DOMENICO (Presidente), BENCI ALBERTO, CALONACI LEONARDO, CANESCHI 
SILVANO,  CASTELLUCCI EMILIO, CENI SANDRA, ROSA IORIO, MAGAZZINI STEFANO, 
PIRILLO VINCENZO,  PONTE ENRICO, SPINICCI ROBERTO


Sono assenti giustificati i Consiglieri: CAUTERUCCIO ANNALISA, FABBRI PAOLA, 
PIRELLI FILIPPO,  SEPE ANTONIO


	 Presiede il Presidente Domenico Sepe, funge da segretario verbalizzante la 
Sig.ra Paola Lunardi. 




	 Il Presidente, constatato che con il numero dei Consiglieri presenti e il numero 
dei Consiglieri assenti giustificati si è raggiunto il numero legale di presenze, dichiara 
aperta e valida la seduta alle ore 17,30.


1. Approvazione del verbale del precedente Consiglio del 18 
Dicembre 2023


Il Presidente Domenico Sepe legge e mette in approvazione il Verbale della 
riunione del Consiglio del 18 Dicembre 2023.


Il consiglio approva il verbale.


2. Approvazione delle iscrizioni di nuovi soci dal 18/12/2023 alla 
data attuale 


Il Segretario del Circolo, introducendo il secondo punto, comunica al Consiglio 
che, nel periodo trascorso dall’ultimo Consiglio ad oggi non ci sono state richieste di 
adesioni al Circolo, inoltre comunica che i soci nel 2023 sono 1.300 . 


Il Consiglio prende atto.


3. Programmazione delle attività delle sezioni previste nel 2024 e 
programma completo dei festeggiamenti per il centenario


	 Il Presidente introducendo il terzo punto all’ordine del giorno informa il Consiglio 
che durante il mese di Gennaio ci sono state due riunioni: una il  15 Gennaio tra le 
Sezioni Sportive del Circolo e una il 16 Gennaio con le Sezioni Culturali e Ricreative.


Durante queste riunioni è stato messo a punto due calendari:


• uno relativo alle attività che verranno svolte durante i festeggiamenti per il 
Centenario del Circolo


• e uno relativo alle normali attività che ogni sezione svolgerà durante l’anno


	 Inoltre Il Presidente informa che verrà fatta una brochure entro il 10 Febbraio 
p.v. che sarà inviata a tutti i soci del circolo per informarli dettagliatamente del 
programma delle attività che verranno svolte durante l’anno.


	  Il Consiglio prende atto. 


4.  Relazione e resoconto delle attività svolte nel 2023


	 Il Presidente  ricorda al Consiglio che entro fine Marzo dovrà essere pronto il 
resoconto delle attività svolte da tutte le Sezioni del Circolo e richiede ai Responsabili, 
che ancora non l’hanno fatto, di provvedere ad inviare la loro relazione.


	 Questa relazione sarà presentata al Comitato Paritetico e, inoltre, sarà 
presentata ai soci che parteciperanno all’Assemblea Generale che si terrà ad Aprile.




	 Il Consiglio prende atto.

	 


5. Bilancio consuntivo per il Comitato paritetico e resoconto 
finanziario


	 Il Presidente introducendo il quinto punto all’ordine del giorno passa la parola 
alla Tesoriera Sandra Ceni  la quale informa il Consiglio che la situazione economica 
del Circolo è floridissima con un ampio avanzo, il Bilancio Consuntivo 2023 e il Bilancio 
Preventivo 2024 sono in fase di definizione ma saranno pronti per essere presentati 
alla riunione con il Comitato Paritetico, che ci dovrebbe essere entro il 15 Febbraio 
p.v., e il Circolo potrà così richiedere la prima trance e il saldo 2023 all’Ateneo.


	 Il Consiglio prende atto.


6. Varie e eventuali 


	 Il Presidente informa il Consiglio che è stato fatto l’acquisto di una telecamera 
che verrà istallata per poter controllare l’ingresso della nostra Sede, inoltre è in fase di 
progettazione la nuova illuminazione della sede.


	 Il Presidente informa che a giorni arriveranno le nuove tute con il logo del 
Centenario del Circolo.

	 

	 Il Presidente mette a conoscenza dei consigliere che, nel mese di Gennaio 2024, 
ci sono stati due “OpenDay” per il Dragon Boat e che a queste due giornate hanno 
partecipato circa 35 persone. Nel mese di Febbraio ci saranno altri due giornate di 
incontro data la grande richiesta pervenuta.


	 Il Presidente chiede ai consiglieri se hanno comunicazioni da fare:


• Silvano Caneschi, comunica che alla “Festa della Befana” hanno partecipato 
circo 100 bambini,e che  lo spettacolo del Mago è stato molto gradito.


• Emilio Castellucci informa che ci sarebbe una persona che potrebbe essere 
interessata a prendere in mano la Sezione di Trekking per riprendere le attività 
interrotte da diversi anni.

Interviene Roberto Spinicci che rende noto al Consiglio che anche alla mail del  	

Circolo era arrivata una comunicazione da parte di un aspirante giuda alpina     	 che 
chiedeva un incontro per poter valutare la fattibilità di iniziare una 	 collaborazione 
con noi.


Interviene Silvano Caneschi dicendo che organizzare un gruppo di trekking è 	
molto problematico e con un impegno molto gravoso. 


• Il Presidente informa il Consiglio che l’incontro con la Rettrice è stato molto 
soddisfacente, la Rettrice ha ascoltato attentamente i nostri progetti e ci ha 
incentivato ad andare avanti.




• Magazzini Stefano informa che dal 7 al 14 Gennaio 2024 si è svolta la 
“settimana bianca a San Cassiano” e dal 28 Gennaio al 4 Febbraio 2024 si 
svolgerà a San Martino di Castrozza il “Campionato Nazionale ANCIU di sci”.


• Calonaci Leonardo informa ch nei giorni 6-7 Aprile 2024 ci sarà una gita sul 
Lago Maggiore


	 Il Consiglio prende atto.


Esaurita la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno della presente 
seduta, alle ore 18,50 il Presidente dichiara chiuso il Consiglio Direttivo.


Della medesima è redatto il presente verbale che viene confermato e 
sottoscritto come segue.


        Il Segretario verbalizzante		 	               Il Presidente


            Sig.ra Paola Lunardi	 	 	            	    Domenico Sepe 		 	  
	         



